

立會警告西九動向不得先斬後奏

【本報訊】政務司司長許仕仁允諾本月底出席立法會西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會，匯報西九計劃進展。為免行政會議搶閑在許出席會議前，拍板決定西九去向，委員會去信許仕仁，要求對方出席會議前，當局不能作出不可逆轉的決定，工聯會陳婉嫻更指，一旦未獲政府滿意回覆，不排除發起遊行甚至要求小組成員集體辭職，迫令政府聽取立法會意見。

早前因拒絕出席會議而被立法會狂轟的許仕仁，本周二致電西九小組主席、45條關注組梁家傑，表明可在本月廿一或廿八日出席會議。

但多位議員昨在西九小組會議表明，擔心行政會議在許出席會議前已通過西九計劃，民主黨副主席何俊仁指，「我哋一定要清楚強調，佢嚟到時唔可以米已成炊」；醫學界郭家麒也質疑：「無論係廿一或者廿八號嚟，都可能係行會已經拍咗板」。

行政立法面臨決裂

工聯會陳婉嫻更聲言，屆時若未獲政府滿意回覆，或需使出「絕招」，「我哋可以集體辭職，再唔掂就要搞遊行。」

委員會最終決定去信許仕仁，要求對方未出席立法會會議前，行政會

議不可就西九計劃作出不可逆轉的決定，關注組湯家驛形容，行政、立法機關的關係正面臨決裂，認為許屆時必須解釋，為何不接納立法會的西九報告，「點解要漠視立法會一致共識？」

委員會同時去信特首曾蔭權，要求曾責成許仕仁出席立法會會議，並着力改善行政、立法關係，亦會去信行政會議非官守成員，希望有機會面談西九問題。

政務司司長辦公室發言人回應指，政府需時研究入圍財團的回應，並在徵詢行政會議意見後，才能擬定西九計劃下一步工作。



■ 梁家傑代表立法會去信許仕仁，要求對方未出席立法會前，當局不可就西九作出不可逆轉的決定。
凌樹輝攝